

**OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI
za 7., 8. in 9. razred 9-letne OŠ
v šolskem letu 2015/16**

SPOŠTOVANI STARŠI IN UČENCI!

Obvezni izbirni predmeti (OIP) sodijo v obvezni program tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja (v 7.,8. in 9. razred).

Ker je to tisti del programa, ki ga učenci lahko izbirajo, je pomembno, da je odločitev čim bolj v skladu z njihovimi interesi in sposobnostmi. Pomembno je, da učenec izbere tiste predmete, pri katerih bo uspešen. Ob vsem tem lahko pri odločitvi upošteva tudi svojo bodočo poklicno karierno odločitev.

Vas spoštovani starši prosimo, da pri odločitvi otrokom pomagate, kajti vi ste tisti, ki svojega otroka najbolj poznate.

OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI

Seznam OIP, ki jih učenec lahko izbere in ki so bili sprejeti s strani strokovnega sveta, je zelo dolg in vsebuje okoli 90 predmetov.

Predmeti so razdeljeni v dva sklopa:

- **družboslovno - humanističnega,**
- **naravoslovno - tehničnega.**

Predmeti so razdeljeni v štiri skupine, in sicer:

- **triletni predmeti** (učenec jih lahko izbere vsa tri leta);
- **triletni predmeti, lahko tudi krajši** (učenec jih lahko izbere dve leti ali manj);
- **enoletni predmeti vezani na razred** (lahko se jih ponudi samo v določenem razredu);
- **enoletni predmeti** (trajajo samo eno leto in jih učenec ne more ponovno izbrati).

Šola mora obvezno ponuditi naslednje predmete: **tuj jezik, retoriko ter verstva in etiko.**

Učenci so iz vseh obveznih izbirnih predmetov ocenjeni in jih morajo, ko jih enkrat izberejo, tudi obvezno obiskovati. Obveznim izbirnim predmetom je namenjena ena ura tedensko, razen tujemu jeziku, ki sta namenjeni dve uri.

IZVAJANJE OBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV

Šola mora ponuditi najmanj šest OIP, in sicer tri predmete iz posameznega sklopa.

Učenci si skupno izberejo dve uri predmetov, lahko tudi tri ure, če s tem soglašajo starši.

Predmeti, ki jih izberejo, so lahko iz leta v leto različni.

Po ponudbi in predstavitvi OIP, si bodo učenci izbrali OIP in na podlagi njihove izbire se bodo oblikovale skupine za izvajanje.

ANKETA V MESECU APRILU

Učenci se bodo za obvezne izbirne predmete skupaj s starši odločili v mesecu aprilu.

Po temeljitem premisleku bodo učenci izbrali dve uri obveznih izbirnih predmetov, vseeno iz katerega sklopa (lahko so tri ure iz družboslovno-humanističnega sklopa ali iz naravoslovno-tehničnega sklopa.)

Učenec/ka lahko izbere tudi tri ure obveznih izbirnih predmetov tedensko, če s tem soglašajo starši.

Učenci imajo v mesecu septembru možnost, da svojo izbiro popravijo in izberejo drugi predmet, vendar se lahko vključijo le v tiste skupine, kjer je še prostor in ki so časovno usklajene z učenčevim urnikom.